



第二次彩排在后台吸氧20分钟

赵本山退出2012年央视春晚

网友纷纷表示：“老赵太累了”

昨日，春晚官方微博发出消息，称近期赵本山带病坚持排练、积极备战春晚，因身体极度疲惫、状态欠佳，最终赵本山还是决定惜别2012年的春晚舞台。对此，春晚官方表示：“我们感到特别遗憾。对于赵本山的全心投入和真诚付出，我们由衷感谢，期待赵本山早日康复，再登春晚舞台，继续为全国观众带来欢笑。”每年的春晚，最受观众关注的就是赵本山的小品，似乎看赵本山的小品已经是过年的必备。此消息一发出，引起了网友们的广泛关注。

第二次彩排

赵本山后台吸氧20分钟

据悉，在第二次彩排时，有工作人员拿着氧气袋直奔赵本山休息室，原来赵本山到央视的前一晚彻夜排练，再加上当天后台拥挤，空气条件不好，结果刚到休息室不久就出现了身体不适的反应。医生在休息室内给赵本山吸氧了20分钟后他才上台表演，这情景跟去年一样。

身体亮红灯

连跑多家卫视演出

本来身体就不好的赵本山一到年底就带着徒弟到处演出，今年更一口气接下了包括央视、公安部、辽宁省公安厅、湖南卫视、辽宁卫视5台春晚，赵本山一行17日下午在央视彩排后，立即又专机飞往长沙去参加昨晚播出的湖南卫视春晚。

对节目要求高

宁被毙不能砸招牌

据悉，赵本山第二次彩排后，因笑果不好，第三次彩排而临时换小品，不过，这个小品的央视首秀并不完美。18日晚6点，演完节目的赵本山神情疲惫而严肃。他告诉记者：“今天演我都不敢使大劲儿，一使劲儿头就疼，有点缺氧。”有消息称，赵本山曾撂下“狠话”：这次宁可把节目毙了不上，也绝不能砸了招牌。

春晚高纪录

赵本山无人能及

赵本山总共参加了21届春晚，一共演出22个节目，参加春晚次数和节目数量都排在第三位。虽然节目平均个人出现时长少于姜昆22秒，位居第三，但是其参演单个节目时长却是无人能及。

小沈阳回应
“师傅太累了”

对此，赵本山的徒弟小沈阳做了回应，称赵本山参加湖南春晚时身体就不好，此外为赵本山的身体祈福。小沈阳为赵本山的身体表达了忧虑，称“参加湖南春晚时师傅身体就不怎么好，师傅太累了！我现在要做的就是，给师傅祈福，保佑我的恩师身体健康，我相信所有爱他的人都会这么做的”。



网友热议

“老赵太累了”

网友对赵本山身体状况表示担忧，也有对本届春晚的质量表示关注，而更多人对赵本山的突然退出表示震惊，大呼“老赵太累了”。

对于春晚官方微博给出的“因身体问题退出”的原因，一些网友表示疑惑，称赵本山的离去未免有些突然，但通过之前传出的彩排照片和晚会导演提出修改要求的传言来看，或许是因为节目被枪毙。而到目前为止，春晚官方和赵本山经纪公司方面尚未给出详细的声明或解释。

在很多网友看来，连续21年的春晚“老战士”的退出并不奇怪，毕竟春晚经历了明星的新老更替，甚至连主持人都换了几轮之后，赵本山的确应该考虑个人去留问题。网友a-max表示，近年来赵本山为名所累，拍电影、拍广告、开公司、上晚会，看上去风风火火，不过难免被过度消费，此番的缺席或许是一个损失，但是对于赵本山个人来说或许是一个休养调整的机会，并期待他早日康复和东山再起。

2012年央视春节晚会从筹备到彩排几经波折，接连有“春晚老脸”宣布退出，对此网友反应很平淡，在他们看来央视春晚不能仅靠着“脸熟”赚口碑，改革和纳新势在必行。

相关分析指出，21年，赵本山对于春晚来说付出了太多，在经历了搭档的分崩离析，编剧成员的生死离别后，赵本山本次的缺席对于口碑下滑的央视春晚来说无疑是一种打击，但是这种打击之下央视若能重新摸索和总结出新的改革创新措施，或许也会迎来新的生机。

李璐璐

《特殊身份》开机
全明星阵容强势启动
打造现代动作新传奇甄子丹“对打”赵文卓
这般火爆不容错过

甄子丹“三重身份”

片方虽然对电影剧情秘而不宣，但证实《特殊身份》将会是“一部现代题材的时尚动作大片”，功夫巨星甄子丹在这部影片中不仅仅是主演的身份，同时还担任该电影监制和动作导演。

启动仪式现场，片方特地为甄子丹准备了一段视频，精心剪辑出甄子丹动作大片的经典场面，不仅让观众领略到了“甄功夫”的霸气，更让人一睹其在武术上的非凡造诣。

景甜“三大猜想”

除了甄子丹以外，《特殊身份》还邀请了景甜、赵文卓、张涵予等国内当红影星出演。据了解，《特殊身份》是景甜接拍的首部现代动作大戏，虽然压力不小，但她表示一定会抛开一切干扰，全身心地投入到这部戏的拍摄中。关于景甜“是否有大量打戏”，“是否在片中结缘”，“是否造

型有突破”等“三大猜想”，也在影片正式开拍前埋下了伏笔。

华语影坛功夫巨星赵文卓在《特殊身份》中将出演重要角色。这部影片还实现了甄子丹、赵文卓从影以来的首次合作。双雄对决，自然有不少观众期待。两人能否上演一段激烈、火爆的戏份，自然成了《特殊身份》的重要看点，但赵文卓对此十分保密，称一切会听从剧组安排。

金马奖影帝张涵予鲜有出演动作戏，这次与甄子丹、赵文卓这样的功夫巨星合作出演《特殊身份》，将是他2012年最值得期待的影视作品。谈到在打戏上的突破，张涵予笑言自己会精心“偷师”两位功夫巨星。

据悉，《特殊身份》还将有更多的重量级演员加盟，但具体的演员名单，片方表示还不确定。

贝贝

奥斯卡外语片

《金陵十三钗》出局

美国当地时间1月18日，奥斯卡最佳外语片提名九强大名单出炉，代表中国内地出战的张艺谋作品《金陵十三钗》遗憾出局，而在刚结束的金球奖上夺得最佳外语片的热门影片《分居风暴》则顺利入围。而由中国台湾地区选送的《赛德克·巴莱》也出现在了名单中，共同竞争今年奥斯卡最佳外语片的5部名单。此外，比利时的《顽固分子》、加拿大《拉扎老师》、丹麦《超级德比》、德国《皮娜》、以色列《脚注》、摩洛哥《奥马杀了我》、波兰《黑暗弥漫》同样入围九强。影评人毕成功评价称：“我觉得政治因素的关系不大，很简单，主要是《金陵十三钗》英文对白太多。按奥斯卡评审的约定俗成，外语片奖参赛选手英文对白不应超30%，《十三钗》肯定超了。去年报名时没被第一时间取消资格仍过审参赛，应该说已给了张艺谋面子。这次落选不妨从更简单的规则的角度来看。”

佳佳

马景涛笑谈“咆哮帝”称号——

激情来自每一个细胞

电视剧《西施秘史》导演尤小刚携主演“夫差”马景涛、“西施”郭靖婧、“震旦”赵志瑶、“勾践”马德钟集体做客湖北卫视《我爱我的祖国》。昨天记者在节目组的协助下电话采访了被网友封为“咆哮帝”的马景涛。

这一期《我爱我的祖国》主题是“爱情”，该期节目将于2月10日在湖北卫视播出。提起“爱情戏”马景涛可是演了不少，尤其以琼瑶阿姨的电视剧为内地观众所熟知。谈到因为早年演戏比较用力，而被网友戏称为“咆哮帝”，他自己也大笑：“那个时候我年轻，演琼瑶阿姨的戏时，也没有什么生活依据，用什么方式去诠释呢？只能用自己最直接的情感去传递，没有办法用演技去替代。琼瑶阿姨笔下的人物为爱情执狂，义无反顾地付出，我也只能用情感全身心投入，所以我的表演带着天崩地裂的力度、狂野，所有激情都来自于我全身每一个细胞。”

马景涛30多年里演了52部电视剧，如果说“最爱”，他说：“我个人最偏爱《倚天屠龙记》，出演张翠山、张无忌父子，这也是继《梅花三弄》后，我人生中重要的里程碑。我父亲也是在《倚天屠龙记》播出时离开了人世，对我来说是非常特别的记忆，也是对我父亲的纪念。”

晚报记者 王冉

“过年——开封年画精品展”开幕
美术馆里过大年

在新春佳节来临之际，河南省美术馆隆重推出“过年——开封年画精品展”，展览从1月19日一直展出到2月9日，这是新年祈福迎祥的盛会，是河南省美术馆向观众献上的第一份新春贺礼。

木板年画是中华民族“年文化”的重要组成部分，有着丰富的传统文化底蕴，是中国特有的美术载体，是老百姓喜闻乐见的艺术形式，有着祈福新年吉祥喜庆之意。开封年画兴于唐而盛于宋，宋代雕版技术的出现，为木板年画提供了更大的艺术发展空间，由原来的手绘演变为雕版印刷，逐渐被赋予如意、吉祥等内涵。开封木板年画历经千年，古朴浑厚、色彩绚丽，深受民众喜爱，被列为我国首批“非物质文化遗产”。

此次展出的年画是开封年画博物馆馆长任鹤林先生，穷其30年心血，挖掘、整理、研究的成果。作为“非物质文化遗产传承人”，他整理印制了300多种年画，使得原汁原味的开封年画得以完整体现，并无偿捐赠给了河南省美术馆。

晚报记者 王冉

1月19日，由北京星光灿烂影视文化有限公司出品的动作大戏《特殊身份》在北京举行开机发布会。导演霍耀良、摄影指导鲍德熹、飞车指导罗礼贤，主演甄子丹、景甜、赵文卓、张涵予、杨坤、元达吉等现身发布会现场。据悉，由甄子丹领衔的这部动作巨制，将开启现代实战动作的一个新篇章，在潇洒飘逸间，建立一部具有里程碑意义的动作新传奇。